
                 

 
 

     Θέμα: Διαδικτυακή Ημερίδα ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης με θέμα 
«Μύθοι και Αλήθειες για τα Αντιβιοτικά και τα Εμβόλια» 

 
Ο Δήμος Πύδνας-Κολινδρού, μέλος του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών 
Πόλεων του Π.Ο.Υ., και το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων, 
δραστηριοποιούνται, σύμφωνα με την φιλοσοφία και την μεθοδολογία του Π.Ο.Υ., 
στην προαγωγή, προάσπιση, πρόληψη και προστασία της υγείας και την βελτίωση 
της ποιότητας ζωής των πολιτών. 

 
Στο πλαίσιο αυτό, ιδιαίτερα βαρύνουσα θέση έχει η αλλαγή τρόπων συμπεριφοράς 
και στάσης ζωής και αυτό επιδιώκουμε να το πετύχουμε μέσα από αγωγή, 
εκπαίδευση, ευαισθητοποίηση σε ομάδες του πληθυσμού και κυρίως των παιδιών 
και των νεαρών ατόμων. 

 
Για το λόγο αυτό, το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων, στο πλαίσιο της 
Πανελλήνιας Εκστρατείας ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης του πληθυσμού για 
την ορθή χρήση των αντιβιοτικών και τη σημασία των εμβολιασμών, διοργανώνει 
διαδικτυακές Ημερίδες ευαισθητοποίησης φορέων, εκπαιδευτικής κοινότητας και 
πολιτών, με κατάλληλα διαμορφωμένο εκπαιδευτικό υλικό. 

 
Η Εκστρατεία πραγματοποιείται με την συνεργασία της Ελληνικής Εταιρείας 
Χημειοθεραπείας, υπό την Αιγίδα του ΙΣΑ. 

  
   Για το Δήμο Πύδνας-Κολινδρού  η Διαδικτυακή Ημερίδα  θα πραγματοποιηθεί  στις  

21 Μαρτίου 2023, ημέρα Τρίτη, ώρα 18:00 – 20:00 μ.μ. μέσω πλατφόρμας Zoom. 
Ομιλητές της ημερίδας θα είναι οι έγκριτοι ιατροί, κος Μεταλλίδης Συμεών, 
Καθηγητής Παθολογίας-Λοιμώξεων ΑΠΘ, Α’ Παθολογική Κλινική Νοσοκομείου 
ΑΧΕΠΑ Θεσσαλονίκης, κος Περικλής Παναγόπουλος, Παθολόγος-Λοιμωξιολόγος, 
Αναπληρωτής Καθηγητής Ιατρικής Σχολής Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και 
κα Μαρίζα Τσολιά, Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Λοιμώξεων, Διευθύντρια Β’ 
Παιδιατρικής Κλινικής ΕΚΠΑ-μέλος της Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων Υπουργείου 
Υγείας και Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών. 

 
Σκοπός της ημερίδας είναι η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των φορέων, των 
εκπαιδευτικών και του ευρύτερου κοινού στη σημασία του εμβολιασμού για την 
υγεία και την ευημερία των ανθρώπων και σε θέματα ορθής χρήσης των 
αντιβιοτικών. 

   
Επίσης θα γίνει παρουσίαση του παιδαγωγικού υλικού, e-bug, που χρησιμοποιείται 
ήδη με επιτυχία σε πολλές ευρωπαϊκές   χώρες, ώστε να μπορούν να μεταφερθούν 
με τον κατάλληλο τρόπο πληροφορίες στα παιδιά επιδιώκοντας την αλλαγή 
νοοτροπίας στη χρήση των αντιβιοτικών. 

 
Τέλος θα παρουσιαστεί το παιδικό παραμύθι «Ποιος παγίδεψε την Πένυ Κιλλίνη» 
που απευθύνεται στους παιδικούς αναγνώστες και αποτελεί πολύτιμο εργαλείο 
προαγωγής της υγείας. Το εν λόγω βιβλίο δημιουργήθηκε από την αναγνωρισμένη 
συγγραφέα παιδικής λογοτεχνίας Ιωάννα Μπουλντούμη και έχει λάβει την έγκριση 



του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων Φ14/226374/ΕΚ/1670/Δ1 για 
τη διανομή του στα δημοτικά σχολεία της χώρας μέσω των Δήμων-μελών του 
Δικτύου, με πολλά από αυτά τα βιβλία να βρίσκονται ήδη στις βιβλιοθήκες των 
σχολείων. 

Η χώρα μας δυστυχώς ανήκει στην κατηγορία των χωρών που τα μικρόβια 
εμφανίζουν μεγάλη ανθεκτικότητα στην χρήση αντιβιοτικών γεγονός που οφείλεται 
στην υπερκατανάλωση και την αλόγιστη χρήση τους. Χρέος μας είναι να 
ενημερώσουμε την νέα γενιά και να δημιουργήσουμε μια ασπίδα προστασίας για 
τους πολίτες μας. 
Για δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ακολουθήσουν τον                         
εξής σύνδεσμο:  
https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN_lX8NSlyFROWV76A5lF2bpw  
 
Οι συμμετέχοντες θα λάβουν Βεβαίωση Παρακολούθησης της Ημερίδας, καθώς και                                                   
το Παιδικό Βιβλίο «Ποιος παγίδεψε την Πένυ Κιλλίνη»  σε ηλεκτρονική μορφή. 

Σας ευχαριστούμε πολύ. 
 

Στρατηγοπούλου Χρυσούλα 

Κοινωνική λειτουργός Τ.Ε. 

Συντονίστρια Δήμου Πύδνας-Κολινδρού για τα προγράμματα του ΕΔΔΥΠΠΥ  

Τηλ. Επικοινωνίας: 2353350215 ή 221 
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